
Отчет  

о соцопросе «Вредные привычки и твое отношение к ним» 

 

18.06.2015г. 

 

Соцопрос проведен среди детей ГОЛ школ №1,10,29,53,71. Было 

опрошено 75 подростков.  

Цель соцопроса: выяснить мнение подростков о такой вредной 

привычке, как курение.   

В результате соцопроса выяснилось, что 74 человека не курят, 1 

человек курит, но редко. 4 человека из числа друзей и знакомых курят. 5 

человек хотя бы один раз в жизни пробовали курить.  

 71 человек относится к курильщикам отрицательно; 

 1 человек относится к курильщикам положительно; 

 4 человека относятся к курильщикам нейтрально. 

Причины, по которым подростки курят, по мнению опрошенных 

следующие:  

 Чтобы выглядеть взрослее – 34 человека; 

 Чтобы произвести впечатление – 10 человек; 

 Не могут избавиться от курения – 15 человек; 

 Хотят быть круче, чем свои сверстники – 10 человек; 

 Потому, что дураки – 5 человек; 

 Снимают стресс – 1 человек. 

Выводы: таким образом абсолютное большинство опрошенных не курят, 

относятся к курильщикам отрицательно, имеют свое мнение о причинах 

«вредных привычек», что не может не радовать. 
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